
Клаус Милер: Потпуна обустава испоруке природног гаса из Русије је могућа, грађани Немачке да штеде струју и да се припреме за зиму
субота, 02 јул 2022 22:34

Потпуна обустава испоруке природног гаса из Русије је могућа, упозорио је директор
немачке Федералне мрежне агенције.

  

  

Председник немачке регулаторне агенције за енергетику Клаус Милер (Мüллер) позвао
је грађане Немачке, због могућности да Русија земљи потпуно укине доток природног
гаса, да штеде струју и да се припреме за зиму.

  

У интервјуу за новинску групу "Функе", Клаус Милер је поновио свој позив грађанима да
смање потрошњу и изразио бојазан да ће се предстојеће затварање гасовода "Северни
ток 1", кључне гасне артерије „претворити у дуже - ради политичког одржавања“.
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Раније ове недеље "Северни ток" АГ, оператер гасовода је саопштио да ће затворити
оба крака ради ремонта од 11. јула до 21. јула. "Гаспром", већински акционар компаније
је саопштио да је одржавање било заказано и договорено са свим партнерима.

  

Милер је навео да „ако се током одржавања доток гаса из Русије смањи на дужи
временски период из политичких разлога, морамо озбиљније да разговарамо о уштеди“.

  

Иако је одржавање протока енергије до домаћинстава главни приоритет, званичник није
искључио могућност нестанака струје.

  

„Приватна домаћинства имају посебну заштиту – као што су, на пример, болнице и
старачки домови. Ако постоји рационализација, прво морамо да смањимо потрошњу у
индустријском сектору“, рекао је Милер.

  

„Из кризе са коронавирусом научили смо да не треба да дајемо никаква обећања ако
нисмо потпуно сигурни да можемо да их испунимо“, додао је он.

  

Осим планираног одржавања, које ће зауставити проток гаса кроз "Северни ток" на 10
дана, "Гаспром" је био приморан да смањи испоруке за чак 60 одсто због техничких
проблема који произилазе из санкција Запада уведених Москви због њене војне
операције у Украјини. .

  

"Гаспром" је саопштио да немачки добављач опреме "Сименс енерџи" није вратио
јединице за пумпање гаса у компресорске станице, које су послате у Канаду.

  

(РТ)
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